

## Errata List

**Doctoral candidate:** Hani Nasser Abdelhamid

**Title of the thesis:** Lanthanide Metal-Organic Frameworks and Hierarchical Porous Zeolitic Imidazolate Frameworks

### Thesis

**Page 19.** Figure 2.3: "kV" should be "eV".

**Page 44.** "11.4" should be "11.6 Å".

**Page 61.** "Osffer" should be "offers",

"Zn<sub>5</sub>(OH)<sub>8</sub>(N O<sub>3</sub>)<sub>2</sub>·2H<sub>2</sub>O" should be "Zn<sub>5</sub>(OH)<sub>8</sub>(NO<sub>3</sub>)<sub>2</sub>·2H<sub>2</sub>O"

### Papers

**Paper I.** Page 5336: "cm<sup>3</sup> and g<sup>-1</sup>" should be "cm<sup>3</sup>·g<sup>-1</sup>"

**Paper II.** Page 4: "24 folds" should be "1.3 folds".

**Paper III.** Abstract: "drops drops" should be "drops".